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Protokoll för kretsstämma i Solna Rödakorskrets 
Tid och plats: 24 februari 2026 kl. 18.00 på Mötesplatsen Råsunda 
 
Närvarande medlemmar 
Anne Schoerner, Barbro Miljand, Jacqueline Ekberg (digitalt), Judith Gemler Axelsson, Kerstin 
Andersson, Kia Ohlin, Monika Linderstål, Saga Fröjd Lee, Shila Ghelichkhan, Torbjörn Svanberg, 
Oliviae Odenskiöld, Ebbe Adolfsson, Agneta Welander 
 
Närvarande styrelseledamöter 
Emilia Kaufeldt (vice ordförande), Åsa Tapper (ledamot, digitalt), Lars Molde (ordförande), Karin 
Sandstedt (sekreterare), Sonja Arce (ledamot) 
 
Övriga närvarande 
Sofia Holmdahl (mötesordförande), Omar Al Zankah 
 

1) Kretsstämman öppnades av sittande ordförande Lars Molde som hälsade 
välkommen 
Kretsstämman öppnades kl. 18:05  
 

2) Godkännande av stämmans stadgeenliga sammankallande 
Mötet beslutade  
att fastställa kretsstämmans sammankallande.  
 

3) Fastställande av röstlängd 
Mötet beslutade  
att fastställa röstlängden till 17 (varav 2 digitalt) röstberättigade medlemmar.  
 

4) Val av 
a) Mötesordförande 

Styrelsen föreslog mötet att välja Sofia Holmdahl till mötesordförande för 
kretsstämman.  
Mötet beslutade  
att välja Sofia Holmdahl till mötesordförande.  
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b) Mötessekreterare 
Styrelsen föreslog mötet att välja Karin Sandstedt till mötessekreterare. 
Mötet beslutade  
att välja Karin Sandstedt till mötessekreterare.  
 

c) Två protokolljusterare tillika rösträknare 
Shila Ghelichkhan och Sonja Arce kandiderade till justerare tillika rösträknare. 
Mötet beslutade  
att välja Shila Ghelichkhan och Sonja Arce till justerare tillika rösträknare. 
 

5) Godkännande av dagordning 
Mötet föreslogs godkänna dagordningen enligt utskickat förslag. 
Mötet beslutade  
att fastställa dagordningen enligt utskickat förslag.  
 

6) Verksamhetsberättelse med bokslut för närmast föregående år 
a) Styrelsens verksamhetsberättelse 

Ordförande Lars Molde redovisade verksamhetsberättelsen.  
 
Mötet beslutade  
att godkänna verksamhetsberättelsen 2025 med justeringarna att 
Läsfaddrarna i Hagalund även möts på torsdagar.  
  
 

b) Fastställande av resultat- och balansräkning 
Ordförande Lars Molde redovisade resultat- och balansräkningen.  
 
Mötet beslutade  
att fastställa resultat- och balansräkningen. 
 
Röstlängden justerades till 18 personer varav 2 digitalt kl. 18:28 
 

c) Revisorernas berättelse 
Revisor Ebbe Adolfsson läste upp revisorernas berättelse. 
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Mötet beslutade  
att godkänna revisorernas berättelse. 

 
7) Beslut om ansvarsfrihet för kretsstyrelsen 

Revisorerna föreslog mötet att ansvarsbefria kretsstyrelsen 2025.   
Mötet beslutade  
att ansvarsbefria kretsstyrelsen 2025. 
 
Mötet ajournerades 18:47-18:56. 
 

8) Behandla kretsens verksamhetsinriktning för kommande verksamhetsår 
Vice ordförande Emilia Kaufeldt redovisade verksamhetsplanen 2026. Mötet föreslogs 
godkänna verksamhetsplanen enligt utskickat förslag. 
Mötet beslutade  
att godkänna verksamhetsplanen för 2026. 
 

9) Beslut om motioner 
Det hade inte inkommit några motioner.  
 

10) Kretsstyrelsens förslag (propositioner) 
Det hade inte inkommit några propositioner.  

 
11) Beslut om valberedningens förslag på antal ledamöter i kretsstyrelsen och val av 

kandidater till förtroendeuppdrag 
a) Beslut om antal ledamöter och mandatperiod för ledamöter i styrelsen  

Valberedningen föreslog att styrelsen 2026 består av åtta (8) ordinarie 
ledamöter, inklusive ordförande.  

 
Mötet beslutade  
att fastställa antalet ledamöter i enlighet med valberedningens förslag.  
 

b) Val av ordförande i kretsen 
Valberedningen föreslog val av Emilia Kaufeldt till ordförande (1 år). 
Mötet beslutade  
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att välja i enlighet med valberedningens förslag.  
 

c) Val av övriga ledamöter (minst 3) till kretsstyrelsen 

 
Valberedningen föreslog Kia Ohlin (2 år), Åsa Tapper (1 år), Charley Jönsson (1 år), 
Torbjörn Svanberg (2 år) och Omar Al Zankah (2 år) till ledamöter.  
 
Karin Sandstedt och Sonja Arce hade båda 1 år kvar av sina mandatperioder som 
ledamöter.  
 
Mötet beslutade  

att välja i enlighet med valberedningens förslag.  
 

d) Val av ledamöter till valberedningen (minst 3) 
Emilia Kaufeldt föreslog Victor Nygren, Oliviae Odenskiöld, Maja Balkandjiev till 
valberedningen. 

 
Mötet beslutade  
att välja i enlighet med förslaget. 
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e) Val av två revisorer samt ersättare för dessa 

Valberedningen föreslog Ebbe Adolfsson (1 år) och Clas Örjan Spång (1 år) till 
ordinarie revisorer. Emilia Kaufeldt föreslog Martin Hansson som ersättare. 
 
Mötet beslutade  
att välja i enlighet med valberedningens och inkommet förslag.  
 

 
12) Övriga frågor 

Lars Molde och Kristina Wakander avtackades. 
 

13) Kretsstämman avslutas 
Ordförande för stämman överlämnade ordet till ordförande Emilia Kaufeldt som 
avslutade stämman. 
Kretsstämman avslutades kl. 19:51 
 

 
 

Protokollet justeras 

 
____________________   ____________________ 
Karin Sandstedt    Sofia Holmdahl      
Sekreterare     Mötesordförande 
 
 
 
____________________   ____________________ 
Shila Ghelichkhan    Sonja Arce  
Justerare     Justerare 
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